3agaum Mo acCTPOHOMMHU
AJIS1 MYHMIHMIIAJIBHOT0 TYPa OJIMMITHAbI
cpeam 11 kiaccoB

1. Ilepuon obpamenus 3emau Bokpyr CoisHua paBeH 365,25 cytok. Omnpeaenure
NepuoJi 0OpallleHusl acTepouaa, €Clid U3BECTHO, YTO B NIEPUTEITUU CBOEU OpPOUTHI
oH HaxonuTcs Ha paccrosHuu 0,3 a.e. ot ConHia, a B adenuu yaaaseTcss OT HEeTo
Ha paccrosinue 1,7 a.e. (5 6ajuioB)

2. B nHamey ['anakThke BCIBIXHYJIa CBEPXHOBAasl 3Be3da B co3Be3auu Bopoies.
N3BecTHO, YTO paccTosHHE A0 He€ cocTaBisgeT 15 Khk, a abconmroTHas 3BE3AHAS
BenuunHa paBHa —19". Ouenure €€ BUAMMYIO 3BE3AHYIO BenmndauHy. C 4eM MOXKHO
CpaBHUTH OJIeCK 3TOM CBEpXHOBOM? (6 OasioB)

3.IlpencraBbre, YTO BCIO MOBEPXHOCTH COJIHIIA 3aKPbUIM OOJBIIUM UYEPHBIM
HKPAHOM, OCTABUB TOJILKO HEOOJBIIIYIO IBIPKY, Yepe3 KOTOPYIO MOKHO HAOJI01aTh
OTpOMHOE COJHeYHOoe MATHO. C KakuM U3 HEOECHBIX TEJI MOXKHO CPaBHUTH €T0
oneck: Jlynoi, Benepoii, CarypHoM, mojsipHOi 3Be3noii? Pazmep msTHa paBeH
oJIHOM yrioBoi MunyTte, Temneparypa 4500 K. (10 6amioB)

4. CornacHo ogHOM U3 runote3, B OyaymeM CoJiHIIe B CTalUM KPACHOTO TMTaHTa
«pasznyercs» Tak, 4To MoryoTuT 3emimo. Yemy Oyaer Torga paBHA CpemHss
IIOTHOCTh «HOBOro CosHna»? C 4eM MOXXHO CpaBHUTH 3Ty BenuuuHy? Macca
Connua ceifaac 2-10% kr. Tlorepeit Maccsl B 6y aymiem npene6peus. (10 Gamios)

5. KakoBa MakcumanibHast djoHTamus 3emiau oT CojHIIa npu HAOIIOACHUU U3
okpectHoctelr IOmmrepa, paguyc opbuthl kKotoporo cocrasimser 5,2 a.e.? (b
OaJLIOB)



